

Putin odhaluje svůj ideál pro ruské rodiny

 rt.com/russia/591304-russian-families-need-three-children/

Prezident se zabýval problémem zmenšování populace v zemi

Ruský prezident Vladimir Putin se setkal se studenty Baltské federální univerzity Immanuela Kanta v ruském Kaliningradu. © Vjačeslav Prokofjev/SPUTNIK

Ruský prezident Vladimir Putin řekl, že rodiny potřebují alespoň tři děti, aby zlepšily klesající populaci země. Otázkou porodnosti v zemi se ve čtvrtek zabýval univerzitními studenty v Kaliningradské oblasti.

„Pokud dva lidé produkují pouze jednoho, pak populace klesá. I když jsou dva, zůstává na vodorovné liště. A aby byl zajištěn populační růst, minimálním požadavkem je, aby rodina měla tři děti.“

Putin vysvětlil, že vzdělanější společnost vede ke složitější demografické situaci, protože se mění priority lidí. Ženy, které se chtějí vzdělávat a rozjet kariéru, skončí s prvním dítětem ve věku nad 30 let.

„Samozřejmě, že není síla a není čas na další,“ posteskl si prezident. Ruský vůdce poznamenal, že založení rodiny je velmi náročný proces, zvláště pro ženu, která potřebuje studovat a udržet si odbornou kvalifikaci, stejně jako péči o dítě. *„Proto se snažíme pomáhat především mladým rodinám.“* Dodal, že je důležité založit rodinu „včas“ a že existuje „pragmatický zájem ze strany státu“.

V roce 2023 se v Rusku narodilo 1,213 milionu dětí. Tak nízké číslo nebylo vidět od roku 1999, kdy se narodilo pouze 1,215 milionu dětí. Rosstat, národní statistický úřad, předpověděl, že porodnost bude do roku 2027 nadále klesat.



Přečtěte si více

Potrat je vražda – Ruská pravoslavná církev

Putin opakovaně hovořil o tom, že je potřeba, aby vláda povzbudila ruské rodiny, aby měly více dětí. Na začátku roku 2018 úřady spustily program rodinných hypoték, který stanovil úrokovou sazbu na maximálně 6 %, což je téměř třikrát méně než současná tržní sazba, ve snaze umožnit vlastnictví domu a povzbudit rodiny, aby měli více dětí.

Více než 450 000 občanů využilo tento systém od jeho spuštění, řekl v lednu novinářům generální ředitel korporace DOM.RF Vitalij Mutko.

Zvýhodněné hypoteční programy pro rodiny s dětmi mají podle studie Ruské akademie národního hospodářství pozitivní dopad na demografii.